

进驻郑州高薪打响“人才战” 本地企业纷纷加薪留人

富士康引得豫籍技工“凤还巢”

用工大户招聘 场场爆棚

8月26日,在河南省人才交流中心二楼大厅里,上千人排成两条长龙等待向富士康公司递交个人资料和面试,场面异常火爆。

自8月2日富士康科技集团富泰华精密电子(郑州)有限公司第一条生产线开工以来,富士康在郑州人力资源市场大规模招聘员工,不仅引发当地具有一定管理工作经验的人才“跳槽潮”,使本地企业不得不加薪留人,同时吸引大批人才由“东南飞”改为回巢中原。

富士康高薪揽才 搅动“一池春水”

富士康的福利待遇很有吸引力。招聘广告称:“除提供业界竞争力的薪资待遇外,还拥有留才奖金、配股、配房等留才激励计划。”富士康负责招聘的人员介绍,“业界竞争力的薪资待遇”是指,与目前郑州市区的工资水平一致。

应聘者超万人,应聘者队伍长达一公里。每逢富士康招聘日,人才交流中心都要派出一二十人维持现场秩序。

也不在少数。一位在郑州一家服装加工企业营销岗位的姓邓先生热切期待自己能进入富士康。他说:“富士康的薪酬待遇与郑州的企业相比还是比较高的,五险一金有保障,如果干得好,进入中高端管理层,还有机会拿年薪。”

年底达产后,用工规模在15万人以上,中高层管理人员就需要数千人。目前,富士康在郑州招聘的重点是各类管理人员,包括工程技术人员、技术管理人员、生产课长、质量管理、报关员等各类管理人员。对学历、年龄等并没有严格限定,中专以上学历即可。

河南省人才交流中心的管理人员说,岗位与应聘人员比达到了1:30,富士康用人可有的挑了。

业一个上午只收到3份简历。这家企业工作人员称:“富士康一来,明显抬高了郑州用工的门槛。原来郑州招一名普工,管吃管住800元,而富士康是1200元起;管理人员现在得涨到1600元以上了,技术人员基础工资没2000元恐怕招不到人了。”

富士康对当地的制造加工业企业的人才格局的冲击已经扑面而来。郑州一家速冻食品加工企业负责人称:“已经有员工提出辞职,要跳槽到富士康。我们正在考虑要通过加薪、提高福利、完善后勤保障等措施,留住人才。谁都明白,人才竞争是企业竞争的根本。”

“东南飞的孔雀” 纷纷回巢

不仅对郑州本地人才市场形成冲击波,富士康内迁中原,还引得“东南飞的孔雀”纷纷回巢。

据河南省就业促进办的负责人介绍,作为人力资源大省,多年来,河南省向省外输出的劳动力超过1000万,富士康作为全球最大的代工企业,河南籍员工占1/5,富士康在郑州建厂,首先吸引了河南籍员工“回巢”,至少可以使15万河南籍员工结束“候鸟”生活。

专门研究过劳动力转移与区域经济发展的河南财经政法大学校长李新建认为,富士康这样的劳动密集型巨型企业内迁,带来的一个巨大效应就是改变大批劳动力迁徙走向。这对河南这样的流动人口占全国1/10的省份具有非常现实的意义。

据新华社郑州8月29日电

北海舰队下月青岛军演

据新华社北京电 记者从国防部新闻事务局获悉,中国人民解放军海军北海舰队将于9月1日至4日在青岛东南我日常训练海区组织实兵演训。这是根据年度计划举行的例行性训练,主要课目是舰炮射击。

“打假斗士”方舟子遇袭 脸部挨喷不明液体 腰部被砸一铁锤

据新华社电 科普作家方舟子29日晚遭遇不明身份的歹徒袭击,腰部受伤,目前情况稳定。

当日晚,记者在北京市石景山公安分局鲁谷派出所见到方舟子时,他正在接受警方询问。方舟子对记者回忆说,当日下午他在住所附近接受某电视台(关于“李一”话题)的采访,17时采访结束,他将两位记者送上出租车后,一名男子迎面跑来,朝他脸上喷了不明液体。被喷到后“感觉被麻醉”。

方舟子称,随后又有一名陌生男子向他抡起铁锤。“我闪开向家的方向跑去,对方将铁锤扔了过来。第一次没砸到,他捡起后再次向我扔来,击中了我的腰部。”记者看到,方舟子腰部有一处明显的淤痕。

方舟子被称为“打假斗士”,他的“打假”活动这几年广受关注,譬如最近的打工皇帝唐骏学历造假及“神仙”道长假李一现形事件引起热议,他最近发表的言论是关于“国学天才”孙见坤所谓“剽窃作品”,不能破格录取到复旦大学的言论,引发网络热议。

代售点停售世博当日票

本报讯 据东方网报道,世博局票务中心负责人28日就下一阶段门票销售工作安排回答记者提问时表示,9月起,各代理商销售点仅销售10月份的指定日票(包括指定日普通票和指定日优惠票)。园区现场将继续销售当日票和当日夜票,并保证足量供应。同时,自9月1日起,园区现场从每天16时起设专窗销售次日票,以满足部分参观者提前购票的需求。(中新)

安徽蒙城30人染霍乱 疑与不洁饮食有关

据新华社合肥8月29日电 8月16日以来,安徽蒙城县陆续报告霍乱病例30例。目前蒙城县已启动三级应急响应,采取多种措施防控霍乱疫情。

据蒙城县卫生局副局长王林介绍,8月16日,蒙城县发现首例霍乱确诊病例,22日启动了三级应急响应。蒙城县要求确保不出现一例死亡病例。

目前,蒙城县全面禁止凉菜、卤菜和生冷食品的供应。对县城所在城关镇和出现霍乱疫情的部分乡镇以及城乡接合部全面排查腹泻病人。

相关链接:

据该省卫生厅专家分析,本次霍乱疫情可能与不洁饮食有关。相关专家提醒大家应做好以下预防措施:一是不喝生水;二是饭前便后要洗手;三是不吃腐败变质或被洪水浸泡过的食物;四是不用脏水漱口或洗瓜果蔬菜;五是碗筷应煮沸或消毒,刀、砧板、抹布也应严格消毒。

巴基斯坦灾区 飘起五星红旗

据新华社电 中国国际救援队29日在巴基斯坦洪灾重灾区举行升旗仪式,正式展开对巴基斯坦的人道主义援助。

这是一次特别的升旗仪式。当地时间上午7时(北京时间10时),升旗仪式开始(左图),没有雄壮的伴奏音乐,没有高高的旗杆,一根简易旗杆固定在发电机上。面对冉冉升起的国旗,55名身着红色统一服装的救援队员列队站立,同声齐唱中国国歌。队列后面,5顶帐篷组成的流动医院非常显眼。

中国国际救援队27日晚抵达巴基斯坦南部受灾最严重的特达地区,经过近一天“安营扎寨”,救援队28日下午开始接诊当地民众(右图)。救援队副领队张利岩介绍说,迄今流动医院已接诊120名病人,主要是妇女和儿童,他们的病情以皮肤病为主。



印尼火山时隔400年喷发

据新华社电 印度尼西亚北苏门答腊省卡罗区的锡纳朋火山28日午夜后突然喷发,当局被迫疏散了周围地区的万余名居民,并对此发出警戒级别最高的红色警报。目前已有1人因火山喷发死亡。

这是有记录以来锡纳朋火山自1600年来的首次喷发。当地媒体援引居民的话说,火山喷出的黑烟和火山灰高达1500米。火山喷出的岩浆流出数公里外。

阿副总检察长“被”退休

上司嫌碍眼 “代写”辞职书

据新华社电 阿富汗一名副总检察长28日说,自己25日遭遇“被退休”,起因是政府高层不想让他继续调查数十起贪腐案件。

阿富汗副总检察长法基尔亚尔28日接受美联社采访时说,自己无意辞职,但总检察长阿洛科本周早些时候以法基尔亚尔的名义撰写并递交辞呈,总统卡尔扎伊随后批准这项人事变动。

现年72岁的法基尔亚尔说,政府高层设法让他“退休”,目的是阻止他继续调查牵涉前内阁成员、地方行政长官、驻外大使等官员的数十起贪腐案件。至少25名现任或前任政府官员因涉嫌贪腐而受到检方调查。

菲总统令三周出调查结果

拒警方参与调查 涉案司机失踪

本报讯 综合香港媒体报道,菲律宾总统阿基诺三世下令,政府跨部门小组“事故检讨委员会”(IRC)须于三个星期内提交人质事件调查报告。

原建议的5名小组成员之中,除保留司法部长和内政部长外,阿基诺拒绝让国家警察总长贝尔索萨、国家调查局(NBI)局长和国警内部审计部主管担任小组成员,改由3名来自私人组织的代表取代。

在劫持事件中,巴士司机卢邦突然失踪,当地警方正全力追查其下落。当地警方强调,目前仍相信卢邦并非共犯,没有通缉他,只要协助调查,帮他如何躲起来。估计可能被迫指是枪手门多萨的帮凶,令卢邦抵受不住压力而暂时出走。(中新)

涉嫌受贿被质疑 自知难过国会关 韩提名总理识时务“自退”

据新华社电 韩国国务总理提名人金台镐29日以“不损害李明博政府政务运行”为由,宣布放弃总理提名人资格。

“我放弃提名人资格,以便不进一步损害总统的国政运行。”金台镐在新闻发布会上说,“即便我成为总理,如果没有民众的信任,我如何施政呢?”

金台镐本月8日经由总统李明博提名为新任国务总理。根据韩国法律,国务总理人选需经国会召开人事听证会批准后才可正式就职。如果提名获国会批准,金台镐将成为韩国39年来最年轻的总理。

从获得提名到宣布辞任的这21天里,金台镐遭遇民主党等多个在野党人士的质疑。一些人认为,这名48岁的总理人选资历太浅;一些人怀疑,他曾收受受贿、炒房致富以及公车私用。

郑州晚报
用新闻纸建设郑州

像晚报一样
成为郑州标志

代言 郑州市公安局交警大队民警,郑州公安形象警察,二七广场值班交警,网友称“河南最帅警察”(编号:01)

上学时,晚报帮助我实现了写作梦;毕业后,晚报激励我圆了军人梦;转业后,晚报影响我成就了警察梦。如今,当我站在二七塔下,为郑州市民服务时,我心中有一个梦想:让市民看到代龙,如同看到郑州警察,就像提到省会郑州,必然想到郑州晚报一样!



发短信“代言人编号+投票人姓名”到13253558680,为你最喜欢的“郑州晚报形象使者”投上一票,或登录中原网为“晚报形象代言人”投票,报社每周将从所有参与者中抽出10名中奖人,送上大礼。

指定摄影:徐伟人像

郑州晚报订热线:67655600

神木16官员集资盖17层楼

新房均售出 纪检委已介入调查

本报讯 据《华商报》报道,8月10日以来,一篇《神木县十六名政府官员集资建起17层高楼》帖子流传,帖文直指神木县规划办主任王荣等16名官员集资建楼并公开出售。20日,神木县纪检委介入调查。

网友在帖子中称:陕西神木县规划办主任王荣等16名政府官员,集资在铤山路北建起一幢住宅楼。楼房2007年开工,2009年竣工,共17层,每层120平方米,125平方米,150平方米房子各两户,每平方米售价约6000元,由该县前主管县长、土地局一官员及规划办主任王荣等16名政府官员集资建成对外出售。

8月25日,在这幢17层高楼的物业办公室,看门老者告诉记者,小区叫“景园小区”,“有80多套房,都卖完了。”27日,记者再次来到该小区,询问住户和谁签订的购房合同。在走访的30户人家中,25户均说是从个人手里购买,一次性付款,价格为每平方米2300元至6000元不等。(京华)



湖北下月起“禁捕小龙虾”

8月29日,在湖北省襄樊市区,一名小朋友展示一只小龙虾。自2010年起,湖北省将每年的9月1日至12月31日定为“禁捕期”,对天然水域的小龙虾进行为期4个月的禁捕保护。新华社发

降薪裁员重组均未见效 墨最大航空公司停运

据新华社电 墨西哥最大航空公司之一墨西哥航空公司从28日中午开始全面停止业务,并正式进入破产保护阶段。

由于遭受国际金融危机以及去年甲流冲击,墨西哥航空公司财务状况堪忧,该公司曾试图通过大规模降薪裁员节省开支,但未能成功。本月初,墨航申请破产保护以求进行重组,同时停止对外售票并逐步压缩运营航线。而在墨航95%股份被收购后,收购方称无意为墨航注入资金。因此,墨航宣布从本月28日起全面停止业务,正式进入破产保护阶段。

墨西哥交通和运输部长莫利纳表示,虽然墨航停止运营,但之前已购买该公司机票的乘客将不会受到影响,他们可以享受其他航空公司服务。